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egyszerű többség 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 183/2014.(IX.30.) számú 
határozatával fogadta el Szekszárd Megyei Jogú Város Integrált Településfejlesztési 
Stratégiáját. 
 
A térségi (városi) gazdaságfejlesztést és a foglalkoztatás erősítését célzó Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program lehetőséget biztosít a területi szereplők igényei és 
szükségletei alapján meghatározott fejlesztések megvalósítására. Az egyes területi szereplők 
(azaz a megyei jogú városok és megyék) számára a 1702/2014. (XII.3.) Korm. határozat 
alapján rendelkezésre álló TOP forráskeret felhasználását a megyék területfejlesztési 
koncepciói és programjai, valamint a megyei jogú városok integrált településfejlesztési 
stratégiái alapozzák meg. Ezen programok, illetve területi stratégiák többek közt 
meghatározzák a TOP forrásokból megvalósítható célok és beavatkozások körét. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata két pályázatot kíván benyújtani azonos 
akcióterület vonatkozásában, mely csak abban az esetben lehetséges, ha az Integrált 
Területfejlesztési Stratégiában nevesítésre került az adott akcióterület. 
A TOP 6.7.1-16 kódszámú, Leromlott városi területek rehabilitációja című pályázati felhívás 
keretében a Patak utcában 9 lakóegységet szeretnénk felújítani, míg a TOP 6.9.1-16 
kódszámú, A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok 
pályázati felhívás keretében a Patak utcát is érintő szegregált területen társadalmi hátrányok 
kompenzálását célzó szociális, oktatási, mentálhigiénés, kompetenciafejlesztő, 
foglalkoztatási, egészségügyi, antidiszkriminációs és közbiztonsági programokat valósítanánk 
meg. 
 
Az akcióterület jelenleg nem szerepel az Integrált Területfejlesztési Stratégiában, így 
szükségessé válik annak nevesítése a programban. 
 
Megvizsgáltuk a Búzavirág utcát érintő szegregált területet is, ahol az utcafronton nem volt 
lehetőség egybefüggő ingatlanok felújításra, mert a területen az Önkormányzati tulajdonú 
lakások egymáshoz képest elszórtan találhatók. Az ingatlanok tetőszerkezete egységes, a 
pályázatban előírtaknak megfelelően ebben az esetben arányosítást kell végezni. Az 
arányosítás elkerülése véget a magántulajdonú lakások vásárlására lett volna szükség a 
szegregátumban. A pályázat szerint a rendelkezésre álló összeg 2%-a fordítható ingatlan 
vásárlására, amely nem lett volna elegendő. Az arányosítással pedig az Önkormányzatnak a 
terhére önerő keletkezett volna, mert az alacsonykeresetű vagy keresetnélküli 
magánszemélyek nem tudták volna finanszírozni a felújítást. 
 
A szegregátumok vizsgálatát követően a fejlesztés előkészítését a Patak utcában kezdtük 
meg. 
 
Javasolt Szekszárd Megyei Jogú Város Integrált Területfejlesztési Stratégiája 4. fejezetéhez 
(Anti-szegregációs program) tartozó mellékletben (10. fejezet C melléklet) a KSH 2011-es 
népszámlálási adatai alapján a településen lehatárolt valamennyi szegregátum nevesítése. 
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Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat 
jóváhagyását. 
 
Szekszárd, 2017. szeptember 22. 
 
 Ács Rezső 

polgármester 
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Határozati javaslat 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2017. (…) határozata a 
Szekszárd Megyei Jogú Város Integrált Területfejlesztési Stratégiájának kiegészítéséről 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
 

1. elfogadja Szekszárd Megyei Jogú Város Integrált Területfejlesztési Stratégiájának 
kiegészítését. 
 

Határidő: 2017. szeptember 29. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

 
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy eljárjon a Szekszárd Megyei Jogú Város Integrált 

Területfejlesztési Stratégiájának kiegészítése kapcsán. 
 
Határidő: 2017. szeptember 29. 
Felelős: Ács Rezső polgármester, dr. Molnár Kata jegyző 
   
 

 

 


